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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  2 BALTHAZAR PİST DEĞİŞİMİ NEDENİYLE

 5  8 ŞAHAHMET PİST DEĞİŞİMİ NEDENİYLE

 5  6 SARNIÇ BEYİ PİST DEĞİŞİMİ NEDENİYLE

 5  10 YENERBEY PİST DEĞİŞİMİ NEDENİYLE

 6  5 CAMBAZ PİST DEĞİŞİMİ NEDENİYLE

 8  11 CINNAMON PİST DEĞİŞİMİ NEDENİYLE

 9  6 LOLİPOP PİST DEĞİŞİMİ NEDENİLE

 9  14 KUBAT KIZI PİST DEĞİŞİMİ NEDENİLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :
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 1  4 KÜLÜNÇE 

RÜZGARI

RAPORLU OLMASIBURAK İLVAN MEHMET YAVUZ KILINÇ

 4  4 NOIR RAPİDE RAPORLU OLMASINURAY ALAGEYİK MEHMET YALÇIN

 6  8 SEMİH BEY RAPORLU OLMASIAYKUT ECEVİT 

BAŞ

MEHMET DAŞ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :
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Ek Rapor

04.06.2022 günü 2. koşuda 3 numaraya kayıtlı olarak koşan ENİSHAN isimli atın jokeyi Aziz AKDEMİR, son düzlükte 2022 YILI At 

Yarışları Genel Hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla (5 adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma talebi tebliğ edilmiştir.  Savunmasını 11.06.2022 günü Kurulumuza vermiştir. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. 

maddesinin 6. fıkrası gereğince 834 TL PARA CEZASI ve 7 gün süre ile tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere 

girmekten ve sanat icrasından men cezası ile cezalandırılmıştır. (12.06.2022-18.06.2022)
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1 numaraya kayıtlı olarak koşan BEDİZ DE FAUST isimli atın antrenörü Mehmet Ali KAYA, atını starta girişe alıştırması konusunda 

SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

1 numaraya kayıtlı olarak koşan BEDİZ DE FAUST isimli atın jokeyi Aziz AKDEMİR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır. 

7 numaraya kayıtlı olarak koşan HİLVAN KIZI isimli atın jokeyi Burhan KILINÇ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜNPINAR isimli atın jokeyi Kadir DEMİREL, starttan çıktıktan usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır. 

7 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇAKMAKŞAH isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

4 numaraya kayıtlı olarak koşan WARSHOWA isimli atın jokeyi Vahdettin KAPLAN, koşu bitmeden nümayişte bulunması nedeniyle 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış, ancak tartı mahallinde bulunamamıştır. Savunması 

alındıktan sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  3

11.06.2022 Cumartesi günü çim pistte yapılacak olan koşular, yağan sağanak yağışların etkisiyle çim pistin çok ağırlaşmasından 

dolayı (6,0 ÇOK AĞIR), koşu sırasında at ve jokey sağlığı açısından oluşabilecek tehlikeli durumların önüne geçilmesi için, 2022 yılı 

At Yarışları Genel Hükümleri 15/e bendi gereğince çim pistte koşulacak olan koşuların 4 üncü koşudan itibaren (4,5,6,8,9) kum piste 

alınmasına Karar verilmiştir.

KOŞU NO:  4

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ATEŞALAN isimli atın jokeyi Ercan ÇANKAYA, koşu bitmeden nümayişte bulunması nedeniyle 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden, bundan sonra koşu bitmeden 

nümayişte bulunmaması için uyarılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

3 numaraya kayıtlı olarak koşan YAVUZUM isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

7 numaraya kayıtlı olarak koşan VALENTE isimli atın jokeyi Mehmet Nuri SUNKAR, son 600 metrede kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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6 numaraya kayıtlı olarak koşan PERSECUTION isimli atın antrenörü Ramazan KARABAŞ, atını starta girişe alıştırması konusunda 

SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

13 numaraya kayıtlı olarak koşan MEGİNAZ isimli at start makinasından çıkmadığından, antrenörü Naim GÜL’ün atını starttan çıkışa 

yeteri kadar eğitmemesi nedeniyle, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numaraya kayıtlı olarak koşan STAR LIFE isimli at start makinasından çıkmadığından, antrenörü Ramazan TAŞDELEN’in atını 

starttan çıkışa yeteri kadar eğitmemesi nedeniyle, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

15 numaraya kayıtlı olarak koşan WABI SABI isimli atın jokeyi Furkan ÇETİN, son 500 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan FLYING WING isimli atın jokeyi Mert Gökalp ARSLAN, son 600 metrede kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.
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